

《游览古城马六甲》

古色古香	拆毁	名副其实	驰名	获益不浅
行万里路	依依不舍	古迹	胜读万卷书	走马看花

在假期里，爸爸提议我们一家人去马六甲游玩。一路上，我们有说有笑，不知不觉已到达了目的地。马六甲虽然是个很小的州，却有不少著名的旅游胜地和_____，所以有“古城”之雅号。

首先，我们到_____的青云亭去参观。青云亭是一座历史悠久的古庙。它的建筑雕梁画栋，是座宏伟的神庙。许多游客都在那儿膜拜，香火鼎盛。

中午，骄阳当空，我们在一间舒适的冷气餐馆享用当地的食物后，又启程到怡力海边的古城堡去参观，古城堡是马六甲最_____的建筑物。这座古城堡是在 500 年前，葡萄牙军为了抵抗敌军而建造的，但后来城堡被_____，现在只

剩下古城门。古城们前还有几尊大炮。我们还在大炮前拍照留念呢！

过后，我们到荷兰红屋去参观。这座红屋是荷兰人在东方最古老的建筑物。由于时候不早了，我们便_____地参观了充满我国色彩的“马六甲缩影村”，独立纪念馆，马六甲博物院及马六甲皇宫。我们也顺道买了一些土产，才_____地向古城——马六甲挥手告别。

这一次的旅游，使我们对马六甲这个_____的历史古城有更深一层的认识。古人说“_____，_____”。这一次的旅游，的确让我们_____啊！